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1 Lisa und Max wohnen in Leipzig. Sie dirfen in den Ferien zu Opa und ﬂma.mﬂg‘}\ﬂ
2 die in der Ndhe von Freiburg wohnen. Oma holt sie mit dem Auto ab. A5

3 Wahrend der Fahrt fragt Max: . Sag mal Omia, was kostet das elwentlich,
& . wenn wir so mit dem Auto zu euch fahmen™ ’

Oma Oberlegt: Also von uns bis zu euch sind es etwa yoo km. /A
& Aber kh musste ja auch Schon herfahnen.

7 Und fiir einen Kilometer rechnet man ungefidhr 30 Cenl. 4 = _
: P

Wenn man nur die Benzinkosten nimmit, ist es natdrlich Giiliger.
9 Da kostet der Liter im Augenblick etwa 1,60 Euro.
3o Und mein Auto brawcht acf oo ko circa 6 Liter.”

Stouwer, Versicherung, Abschreibumng

Meertvdclusts je diber das Auto st disto
Welche Kosten sind In den 30 Cont pro Kllometer wenige ! Bt os wart), Kundendenst,
AuBar den Benzinkosten nodch anthalond . Repamduntn und Rainigung.

netzwerk zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Kosten-Autofahrt-Verbrauch-pro-km-Benzinkosten-Gesamtkosten

zu Aufgabe @

Das hier ist die Ldsungsselte mit dor Schiritt (O Schait-Hide:

Vierswcho so viel wie mdglth alltin herauszufindon.
Ligs immer ned @ing Mummdr wesber,

Worsuche os wicder auf der Yorderselie,

Kommst du nidh veoiter, lies wieder hier,

Lecke die nicht gebracthten Hilken mit oinem Blatt ab,

0o = Wihrend der Fahit Fragt Mox: JSag mal Oma, was kostet das cigontlich,
§ Wonn wAr So mit doem Aute ru gweth Bhrent®
5 Oma dherlegt: JAlo von uns Lis 2u ¢uth sind ¢ ctwd oo km.
&  Aber ich musste j2 auth schon herfahien.
7 Und file cinen Kilometer rechnet man ungefihe 30 Cent:
B Wenn man nur dic’ Benmnkosten nimmt, st os natlelch billlger,
g Da Rostot der Liver im Auganbiick pbo €.
13 Ungd modn Acto braacht Aol oo ki Gtwa & Liver™
€  Fioge 1: Was kostet die Fahm ohne Benzinkosten?
Um das herawsoulinden, musst du zuorst elne 2. Frage kiden. (siebe Zelle 3 und 4 der Aufgabe)
© Frage 2: Wie groB st die gefahrene Strecke? (siche Zeile & und 6)
© Rechnung zu Frage 2 Foo kM- 1 = 1400 KM
@ Antwort auf Frage 2: Dic gefahrene Strecke kst 1400 Km lang.
@ Rothnung zu Frage
1 km kostet jo Cent (Zeibe 7)
t4oo kM kosten 1 4oo-mal fo vidl @ 1400 - Jo Cént = 42000 Cent = 420 €
8 Antwort aul Frage o Die Fahrt kostet ohine Benzinkkosten 420 €.
@ Frage 3: Wie hoch sind die Benzinkosten? (Zeik &)
@ PRedinung zu Frage =

Auf oo km braucht man 6 L (Zele 1a)
Auf 1 4oo bm brauckt man w4-mal so viel @4« 6l = By |

1l kostet 1,60 € = 160 Cont (Zailo o
84 | kogton 84 mal o viel = 84 1 160 Tl = 13640 Lent = 13440 =
® Antwort aul Frage 3: Die Boazinkosten batragen 134,40 €.
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